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С древних времён людей манило всё недоступное и загадочное. Мифы, легенды и рассказы о Космосе из глухих тысячелетий привлекают ученых. Тайны космоса влекут человечество через время и пространство. Яркость звезд привлекает романтиков, а планета Земля силой притяжения удерживает многих любопытных у  поверхности холодной Луны, любвеобильной Венеры, загадочных Урана и Сатурна.
Без сомнения самым недостижимым из всего того, что нас окружает, является  космос. А потому, солнце, луна и звёзды всегда притягивали и будут притягивать взгляды и души. Они заставляли мечтать, раздумывать и любить. 

С тех пор люди сильно изменились. Их больше манит экран телевизора. Да и времени для того, чтобы полюбоваться звёздами, всё чаще не находиться. Люди разучились удивляться и радоваться простым и одновременно гениальным вещам: снежинке, первой весенней травинке, бабочке, порхающей с цветка на цветок. Звёздам, созвездиям и даже целым галактикам. Но это всё о нас – взрослых. А  что же наши дети?

Дети, подобно древним людям находятся в слиянии с природой, а потому всё что их окружает, кажется им таким родным и интересным. Даже маленькая былинка притягивает их внимание. Что уж говорить о том, как завораживает и волнует детей «сиянье звёзд, пространства глубина». С раннего возраста их интересуют загадки вселенной. Взрослые же, зная, что астрономия – сложная наука, наполненная цифрами и формулами, часто считают, что знакомить ребёнка с тайнами космоса ещё рано. «Всё равно ничего пока не поймёт», - говорят они. Конечно, не поймёт, если не перевести астрономию на понятный ребёнку язык. Дети познают мир и складывают о нём представление, играя. В наше время ребёнка трудно чем-то удивить. А ведь именно из удивления каким либо явлением возникает интерес к познанию. Игрушки, которые в темноте «вспыхивают» волшебным холодным светом пробуждают у детей массу вопросов. И чтобы  ответить  на эти вопросы, надо придерживаться трёх правил: 

- Превращаем абстракции (цифры, термины) в конкретику – то, что ребёнок сможет исследовать с помощью своих органов чувств. Детям понятно только то, что он может увидеть, услышать, потрогать, понюхать, попробовать на вкус. Иными словами больше экспериментируем и моделируем. 
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- Всё познаём в сравнении. Явления космического масштаба трудно представить даже нам, взрослым. А потому, познавая глобальные вещи, лучше сравнивать их с теми объектами и явлениями, с которыми ребенок сталкивается в повседневном опыте. 

- Побольше удивительных фактов в объяснении и юмора. 

Помните, как вас, ещё маленьких, манило неизведанное звёздное небо? Как хотели вы стать ближе к звёздам и больше узнать о них? Как удивились, узнав, что вон те звёзды образуют Большую Медведицу? Те же чувства испытывает сейчас малыш. Если ему меньше четырёх лет не обязательно рассказывать ему, что такое планеты солнечной системы. Придумайте  и расскажите ему сказку о солнце и луне. Некоторые ответят: «Мы уже не маленькие, чтобы сказки  придумывать». Но эта сказка не для малышей. Эта сказка для детей , которые умеют или ещё учатся думать и чувствовать. И для взрослых, если они помнят или хотят вспомнить, что сначала они тоже были детьми.  5-6  летнему ребёнку можно  рассказать  о звёздах , и лучше всего, находясь за городом, где звёзды такие яркие и близкие. Но если у вас нет такой возможности, то и  дома, благодаря светящимся звёздам можно легко создать идеальные условия для изучения астрономии, организовав детский планетарий. Существуют астрономические наборы, изготовленные с добавлением люминофора - это светящиеся в темноте пластиковые звёздочки и наклейки с изображением планет. Расскажите о Солнце, черных дырах, астероидах и кратерах  увлекайте   его в необъятные просторы  Вселенной. Коротко рассказать о большом космосе нельзя!                                                                                     

   Сводите ребёнка в музей, планетарий.                                               

Изучая с ребёнком астрономию, не ленитесь подбирать интересный материал. Сейчас множество разработок для детей разных возрастов. После интересных рассказов малыш не только заинтересуется астрономией, но и полюбит эту науку. Для родителей этот период – не только возможность больше общаться с ребёнком, рассказывая ему обо всём, что он спросит. Не только шанс освежить в памяти то, что уже забылось. Это уникальная возможность вернуться в детство и посмотреть на мир глазами ребёнка. И даже будучи взрослым, посмотрев на звёзды, он вспомнит ваши занятия, и радостно улыбнётся.

